

商丘师范学院

eye 回声

2019-2020 学年第 15 期（总第 39 期）

教学评价与教师发展中心 教学信息中心

2020 年 5 月 25 日



《eye 回声》来啦！让我们一起来看看在大家的共同努力下我们的校园又有了哪些全新的变化？

嘿！您好啊，我是小 eye，感谢您的关注哦，您的关注是对我们最大的支持呢！念念不忘，必有回响！小 eye 致力于服务广大师生，我们会为您提供最新的教学信息资讯，最完备的教学信息服务。接下来让我们一起倾听《eye 回声》，听听这两周都发生了些什么吧！

教学质量

教师们课上积极与学生探讨，通过提出问题，引起学生的思考，开发学生的思维，带动学生积极参与课程，课下耐心解答学生们的疑问，教学效果显著；授课内容丰富，详略得当，善于运用生活中的实例，循序善诱，课堂听课效率高；讲授知识的同时也会拓展课外内容，开拓学生的视野，激发学习兴趣。



学生学习

“业精于勤而荒于嬉”是韩愈的一句名言，意思是说：学业的精深在于勤奋，而荒废在于贪玩。即使还处在特殊的时期，但“停课不停学”，学生们要调整好状态，自主地去学习。

学生们都能按时进入直播间，在课堂上积极与老师进行互动；能够做到课前预习，课后积极讨论知识点、分享学习笔记、补充课外相关知识；能够高质量完成老师布置的作业，并按时进行提交。



意见和建议

学生在听取教师的网络直播授课，几乎不受时间，地点的限制，只要在能上网的地方，就可以开展学习。同时网络课程直播有交互能力，学生有了更为灵活的学习方式，对学习的兴趣更高。教师起到学习者的帮助和促进作用，发挥学生的主体性；交流师生有"天涯若比邻"的感觉，学生可以随时在网上请教教师，如同面对面的交流一样。

学校的疫情防控工作仍在继续，正在为我们今后的重逢努力，期望我们能够早日相遇。





结语：“小 eye”是校园里遍布各处的眼睛，聚焦教与学中的各种问题，是师生间最有效的沟通桥梁。因为有了大家真诚的声音，《eye 回声》才能越办越精彩，愿大家携手，砥砺前行，不断提升我校教学水平！同时，如果您有意见或建议，可以在公众号里获取我们的联系方式，真诚地欢迎大家的来信，我们下期再见喽！